
Допомога на поховання 

у разі смерті застрахованої особи, а також членів сім’ї, які перебували на  її 
утриманні

Законом  України  «Про  загальнообов’язкове  державне  пенсійне  страхування»
передбачено надання допомоги на поховання у  разі  смерті   застрахованої  особи,  а
також членів сім’ї, які перебували на її утриманні.

До членів сім’ї, які вважаються такими, що були на утриманні померлого, відносяться
особи,  якщо  вони  були  на  повному  його  утриманні;  одержували  від  померлого
допомогу, що була для них постійним і основним джерелом засобів існування.

Не вважаються  такими,  що перебували на  утриманні  застрахованої  особи,  члени
сім’ї,  які  мали самостійні  джерела засобів до існування (одержували заробітну плату,
пенсію тощо).

Допомога надається застрахованій особі,  члену її  родини або іншим фізичним чи
юридичним особам, які здійснили поховання. У 2023 році її розмір становить 4100 грн.,
вона виплачується за основним місцем роботи померлого працівника.

Для  отримання  допомоги,  особа,  яка  здійснила  поховання  має  звернутися  до
роботодавця, з таким пакетом документів:

заява про виплату допомоги на поховання;
документ, що посвідчує особу;
фінансові документи, що підтверджують витрати на поховання;
довідка з банківської установи з реквізитами рахунку для перерахування коштів;
свідоцтво про смерть; 
витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про смерть.
Рішення про призначення допомоги на поховання приймається страхувальником

(роботодавцем)   не  пізніше  дня,  що  настає  за  днем  звернення,  і  виплачується  не
пізніше наступного  робочого  дня  після  отримання  страхувальником  (роботодавцем)
страхових коштів від Пенсійного фонду України

У  разі  ліквідації(реорганізації)  підприємства,  установи,  організації,  припинення
підприємницької  діяльності фізичної особи – підприємця за отриманням виплати на
поховання, слід звернутися до сервісного центру Пенсійного фонду України, незалежно
від місця реєстрації чи проживання.

у разі смерті пенсіонера 

Особам, які здійснили поховання пенсіонера, виплачується допомога на поховання.
Допомога  на  поховання  не  виплачується,  якщо  поховання  пенсіонера  здійснено  за
рахунок держави.

Розмір  допомоги  на  поховання  залежить  від  закону,  відповідно  до  якого  було
призначено пенсію померлому. 

Якщо пенсіонер одержував пенсію, призначену згідно Закону України “Про пенсійне
забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”, то допомога
виплачується  у  розмірі  тримісячної  пенсії,  але  не  менше  п’ятикратного  розміру
прожиткового мінімуму для працездатних осіб (13420 грн).

Для  тих,  кому  пенсію  було  призначено  відповідно  до  Закону  України  “Про
загальнообов’язкове  державне  пенсійне  страхування”  (або  інших  законів),  розмір
допомоги — дві пенсії, що отримував пенсіонер на момент смерті.

Строк звернення за отриманням допомоги на поховання пенсіонера не обмежено в
часі. 



Допомога  на  поховання  виплачується  органами  Пенсійного  фонду  шляхом
зарахування на поточний банківський рахунок особи, яка здійснювала поховання.

І внутрішньо переміщені особи  і люди з тимчасово окупованих територій та
територій  активних  бойових  дій  з  питань  отримання  допомоги  на  поховання
можуть звертатися до будь-якого територіального відділення Пенсійного фонду
України, адже під час воєнного стану немає жодної прив’язки до місця реєстрації
померлого. 

Для  отримання  консультацій  з  питань  допомоги  на  поховання  можна
звернутись  до  Пенсійного  фонду  України  за  контактами  розміщеними  на
офіційному веб-сайті (https://www.pfu.gov.ua/kontakty/). 

Інформація підготовлена станом на листопад 2023 року
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